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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a NATO zirvesi kapsamında ABD Başkanı
Donalt Trump ile yaptığı görüşmede, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve

Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ve
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler eşlik etti.

ÖMER ÇELİK’TEN NATO ZİRVESİ PAYLAŞIMI: 
“KÜRESEL MERKEZ TÜRKİYE, KÜRESEL LİDER ERDOĞAN”

j AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, 
Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili 
Ömer Çelik, 36. NATO Liderler Zirvesi 
kapsamında sosyal medya hesabından 
dikkat çeken bir paylaşım yaptı.
j "#NATOsummit" etiketiyle yaptığı 
paylaşımda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ın NATO logosu önünde yürürken 
çekilmiş bir fotoğrafını paylaşan Çelik, "Kü-
resel merkez Türkiye, küresel lider Recep 
Tayyip Erdoğan." ifadelerini kullandı.
j Öte yandan Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
NATO Zirvesi kapsamındaki diplomatik 
temasları da başladı. Zirve için Ankara'ya 

gelen ABD Başkanı Donald Trump, Esenbo-
ğa Havalimanı'nda Cumhurbaşkanı Erdoğan 
tarafından karşılandı.
j Karşılamanın ardından iki lider, Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi'nde düzenlenen 
resmi törene katıldı. Erdoğan ile Trump'ın 
tören öncesinde gerçekleştirdiği kısa ve 

samimi sohbet dikkat çekti.
j Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde baş 
başa görüşen Erdoğan ve Trump, daha son-
ra heyetler arası toplantıya katıldı. Görüş-
melerin ardından düzenlenen yemekte bir 
araya gelen iki lider, diplomatik temaslarını 
sürdürdü.

Hakan Fidan

Recep Tayyip Erdoğan

Yaşar Güler

Ömer Çelik

Özgür Özel’e Adana’dan sürpriz davet
“Kahvemizi içsin, baklavayı biz ikram edelim”

CHP Adana İl Başkanı Orhan 
Bayram, 5 Ocak TV’de ya-
yınlanan Güncel Programında 
gazeteci Serden Çevik’in so-
rularını yanıtladı. Programda 
kurultay süreci, parti içindeki 
gelişmeler, CHP’nin kurum-
sal yapısı ve Adana siyasetine 
ilişkin değerlendirmelerde 

bulunan Bayram, 
en dikkat çeken 
mesajını Özgür 
Özel’e yöne-
lik davetiyle 
verdi.

CHP Adana İl Başkanı Orhan Bayram, Özgür Özel'in Adana ziyareti öncesinde dikkat çeken bir çağrıda bu-
lundu. Parti geleneğine vurgu yapan Bayram, Özel'i CHP Adana İl Başkanlığı'na davet ederek, "İl binamıza 
gelsin, kahvemizi içsin. Baklavayı da biz ikram edelim" dedi. Programda parti içi tartışmalara da değinen 
Bayram, CHP'de görevlerin seçimle belirlendiğini vurgularken, Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu'na yönelik 
hakaretleri kabul etmediğini belirtti ve parti içinde birlik, saygı ile demokrasi çağrısı yaptı.

Orhan
Bayram

Serden
Çevik

ÖZGÜR ÖZEL’E AÇIK DAVET

2 Haberi 7. Sayfada

j Bakan Uraloğlu, yapımına başlanan Çamlıbel Tüneli’nin, Or-
du’nun Ünye ilçesinden Adana’nın Karataş ilçesine kadar uzanan 11 
numaralı stratejik kuzey-güney ulaşım koridorunun önemli halkala-
rından biri olduğunu belirtti. Açıklama, son yıllarda sanayi, lojistik 
ve ulaşım yatırımlarıyla öne çıkan Karataş’ın geleceğine ilişkin yeni 
değerlendirmeleri de beraberinde getirdi.
Yaklaşık 4 bin 735 metre uzunluğundaki çift tüplü Çamlıbel Tüneli, 
bağlantı yollarıyla birlikte toplam 7,7 kilometrelik bir proje olarak 
hayata geçiriliyor. Projeyle birlikte; ulaşım kotu 286 metre düşürü-
lecek, 13 keskin viraj ortadan kaldırılacak, güzergâh 2,3 kilometre 
kısalacak ve seyahat süresi yaklaşık 5 dakikaya inecek.

Dev projede ilk kazma vuruldu
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Sivas'ta 
düzenlenen Çamlıbel Tüneli Temel Atma Töreni'nde yaptı-
ğı açıklamalarla Adana'yı yakından ilgilendiren önemli 
mesajlar verdi.

2 5. Sayfada

Sözen: 5 Ocak 
Medya, Adana’nın 
hafızasını koruyor
j Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesi (ATÜ) Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, 5 Ocak 
Medya Kurucusu ve Onursal Başkanı Savaş Çok-
duygulu’yu ağırladı. Ziyarette, Adana’nın geleceğine 
yönelik projeler değerlendirilirken, Sözen, 5 Ocak 
Medya’nın hazırladığı kurumsal katalog için “Şehrin 
sosyal, siyasal ve ekonomik yaşamına ışık tutan, 
Adana’nın hafızasını koruyan önemli bir çalışma” 
ifadelerini kullandı. 2 Haberi 2. Sayfada

Prof. Dr.
Adnan Sözen

Savaş
Çokduygulu

j Adana İl Tarım ve Orman Müdürü Atilla Bayazıt, Pozantı ilçesine 
bağlı Hamidiye Mahallesi’nde düzenlenen kiraz hasadı etkinliğine 
katılarak üreticilerle bir araya geldi. Kadın üretici Havva Kapuz’un 
kiraz bahçesinde gerçekleştirilen hasatta, bölgenin tarımsal potansiyeli, 
üretim durumu ve rekolte beklentileri yerinde değerlendirildi. Hasat 
programına İl Tarım ve Orman Müdürü Atilla Bayazıt’ın yanı sıra 
Pozantı İlçe Tarım ve Orman Müdürü Cemal Karasakal ile kurumun 
teknik personeli de katıldı.

İl Müdürü Atilla Bayazıt üreticilerle bahçeye girdi

Adana'da kiraz hasadı başladı

2 Haberi 5. Sayfada
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Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (ATÜ) Rektörü Prof. Dr. Adnan 
Sözen, 5 Ocak Medya Kurucusu ve Onursal 
Başkanı Savaş Çokduygulu’yu 
ağırladı.

Ziyarette, Adana’nın gelece-
ğine yönelik projeler değerlendiri-

lirken, Sözen, 5 Ocak Medya’nın hazırladığı 
kurumsal katalog için “Şehrin sosyal, siyasal 
ve ekonomik yaşamına ışık tutan, Adana’nın 
hafızasını koruyan önemli bir çalışma” ifade-
lerini kullandı. Ziyarette, Adana’nın geleceği-
ne katkı sağlayacak projeler, yükseköğretimin 
kent gelişimindeki rolü, üniversite-sanayi iş 
birlikleri ve üniversitenin yürüttüğü bilimsel 
çalışmalar ele alındı.

ATÜ’NÜN VİZYONU PAYLAŞILDI
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüş-

mede Rektör Prof. Dr. Adnan Sözen, üniver-
sitenin akademik çalışmaları, bilimsel araştır-
maları ve gelecek dönem hedefleri hakkında 
Çokduygulu’ya bilgiler verdi. Eğitim kalitesini 
yükseltmeye yönelik projeler ile teknoloji, 
inovasyon ve Ar-Ge alanındaki çalışmaların 
da değerlendirildiği görüşmede, Rektör Sö-
zen, üniversitelerin şehirlerin kalkınmasındaki 
stratejik rolüne dikkat çekti.

“ŞEHRİN HAFIZASINI YAŞATAN
ÖNEMLİ BİR ÇALIŞMA”

Ziyaret sırasında Savaş Çokduygu-
lu, 5 Ocak Medya kurumsal kataloğunu 
Rektör Sözen’e takdim etti. Kataloğu in-
celeyen Prof. Dr. Adnan Sözen, çalışmayı 
takdir ederek, “5 Ocak Medya’nın hazır-

ladığı bu kapsamlı çalışma, Adana’nın marka değe-
rine katkı sunan önemli bir eser niteliğinde. Kentin 
sosyal, siyasal ve ekonomik yaşamına ışık tutan bu 

katalog, şehrin hafızasını koruyor. Gelecek kuşakla-
ra kaynak oluşturacak bu değerli çalışmada emeği 
geçen herkesi kutluyor, bu anlamlı armağan için 

teşekkür ediyorum.” değer-
lendirmelerinde bulundu. 

“ÜNİVERSİTELER, 
KENTİN GELİŞİMİNİN 

LOKOMOTİFİDİR”
Ziyaretin ardından açıklama-

da bulunan Savaş Çokduygulu 
ise üniversitelerin yalnızca 
eğitim veren kurumlar olmadı-
ğını, aynı zamanda şehirlerin 
bilimsel, sosyal ve ekonomik 
gelişimine yön veren önemli 
merkezler olduğunu söyledi. 
Kentin geleceğine katkı sağla-
yacak her çalışmayı önemse-
diklerini belirten Çokduygulu, 
“Adana’nın gelişimine katkı 
sağlayacak her çalışma, büyük 
önem taşıyor, üniversitele-
rin kentin bilimsel, sosyal ve 
ekonomik kalkınmasındaki rolü 
her geçen gün daha da artıyor. 
Biz de basın kuruluşu olarak 
kentimize katkı koyan her 
kuruma destek vermeye devam 
edeceğiz. Nazik ev sahipliği 
dolayısıyla Rektör Prof. Dr. Ad-
nan Sözen’e teşekkür ederim, 
ATÜ’nün yürüttüğü bilimsel ça-
lışmaların kente önemli katkılar 
sunacağına inanıyorum” dedi. 

ASKİ Yatırımlardan Sorumlu 
Genel Müdür Yardımcısı Emrah 
Kaplan, 5 Ocak TV’de yayınlanan 
Güncel programında Gazeteci 
Serden Çevik’in konuğu oldu. 
Programda su tarifelerinden altya-
pı yatırımlarına, Yedigöze İçmesuyu 
Projesi’nden yağmur suyu çalışmaları-
na kadar birçok konuda önemli açıklamalar-
da bulunan Kaplan, Adana’nın altyapısına 
yönelik devam eden ve planlanan projeler 
hakkında bilgi verdi.

ASKİ Genel Müdür Yardımcısı Emrah 
Kaplan, Adana’nın içme suyu altyapısını 
güçlendirmek amacıyla yürütülen Yedigöze 
İçmesuyu Projesi başta olmak üzere toplam 
yatırım tutarının 8,5 milyar liraya ulaşacağı-
nı açıkladı. Kaplan, Kozan, Ceyhan, İma-
moğlu ve Yumurtalık’ı kapsayan projelerin 
tamamlanmasıyla bölgenin yaklaşık 2050 
yılına kadar içme suyu ihtiyacının güvence 
altına alınacağını belirtirken, sel baskınları-
nı önlemeye yönelik yağmur suyu yatırımları 
ile kuraklığa karşı alınan önlemler hakkında 
da önemli bilgiler paylaştı.

“SU ÜCRETLERİNDE TÜRKİYE 
ORTALAMASININ ÜZERİNDE DEĞİLİZ”
Canlı yayında vatandaşlardan gelen “su 

faturalarının yüksek olduğu” yönündeki eleş-
tirilere yanıt veren Kaplan, ASKİ’nin Türki-
ye’deki 30 büyükşehir belediyesi arasında su 
tarifeleri açısından üst sıralarda yer alma-
dığını söyledi. Kaplan, Adana’da kademeli 
tarife uygulanmadığını belirterek bunun 
gerekçesini şöyle açıkladı: “Biz tek tarife 
uyguluyoruz. Çünkü aynı abonelikten birden 
fazla ailenin faydalandığı ya da kalabalık ai-

lelerin yaşadığı bölgeler var. Kademeli 
tarifeye geçilmesi bu vatandaşlarımızı 
daha dezavantajlı hale getirebilir. Su 
bedellerimiz diğer büyükşehirlerle 
kıyaslandığında yüksek seviyede de-
ğil.” Su ücretlerinde olası bir indirime 

ilişkin değerlendirmelerin ise Büyükşe-
hir Belediye yönetimi tarafından yapılacağını 
ifade eden Kaplan, ASKİ gelirlerinin yakla-
şık yüzde 80’inin su satışlarından oluştuğu-
nu, bu nedenle yapılacak her düzenlemenin 
bütçe dengesi gözetilerek değerlendirilmesi 
gerektiğini söyledi.

“ÇATALAN SUYU GÖNÜL
RAHATLIĞIYLA İÇİLEBİLİR”

Arızaların ardından çeşme suyunun güve-
nilirliği konusunda vatandaşların yönelttiği 
soruları da yanıtlayan Kaplan, arıza sonrası 
hatların temizlendiğini ve vatandaşların sa-
dece ilk bir iki dakika musluklarını akıtma-
larının yeterli olduğunu söyledi. “Arızadan 
sonra boru içerisindeki yabancı maddeleri 
tahliye ediyoruz. Vatandaşlarımız ilk bir iki 
dakika suyu akıttıktan sonra Çatalan suyunu 
gönül rahatlığıyla tüketebilir. Hatta Çatalan 
suyunun birçok ambalajlı sudan daha kalite-
li ve sağlıklı olduğunu rahatlıkla söyleyebi-
lirim.”

SEL BASKINLARI İÇİN YENİ PROJELER 
DEVREYE GİRİYOR

Programda son yıllarda artan ani yağışlar 
sonrası yaşanan su baskınları da gündeme 
geldi.

PTT Evleri ve Küçükdikili bölgelerinde 
yaşanan taşkınlarla ilgili açıklama yapan 
Kaplan, sorunun çözümü için Devlet Su 
İşleri ile koordineli çalışmalar yürüttüklerini 

belirtti. Sulama sezonunun sona ermesiyle 
birlikte deplase çalışmalarının başlayacağını 
ifade eden Kaplan, dere ıslah çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından bölgedeki taşkın 
riskinin büyük ölçüde ortadan kalkacağını 
söyledi. Kaplan ayrıca, bugüne kadar kent 
genelinde 92 farklı noktada yağmur suyu ça-
lışması yapıldığını, ancak geçmiş yıllardaki 
plansız yapılaşma nedeniyle çözüm bekleyen 
birçok noktanın bulunduğunu dile getirdi.

KIYIBOYU VE ESENTEPE’DE BÜYÜK 
YAĞMUR SUYU YATIRIMI

Deprem sonrası yürütülen Türkiye Dep-
rem İyileştirme ve Yeniden İmar Projesi 
(TERRP) kapsamında önemli yatırımların 
başladığını belirten Kaplan, Esentepe-Fuat 
Dıblan Bulvarı arasında dere ıslahı çalış-
malarının sürdüğünü söyledi. Kıyıboyu 
Caddesi’nde ise mevcut yağmur suyu hattı-
nın kapasitesini artıracak yeni menfezlerin 
yapılacağını ifade eden Kaplan, çalışmalar 
tamamlandığında her yağışta yaşanan su 
baskınlarının önemli ölçüde sona ereceğini 
kaydetti.
“KARATAŞ, YUMURTALIK VE CEYHAN’IN 

İÇME SUYU SORUNUNU ÇÖZDÜK”
Göreve başladığında özellikle Karataş, 

Yumurtalık ve Ceyhan’da ciddi içme suyu 
sıkıntıları yaşandığını belirten Kaplan, yapı-
lan yatırımlarla bu sorunların büyük ölçüde 
çözüldüğünü söyledi. Kaplan’ın verdiği bil-
gilere göre; Karataş’ta 91 kilometrelik içme 
suyu şebekesi yenilendi, Yumurtalık’ın isale 
hattı ve şehir şebekesi tamamen yenilendi, 
İmamoğlu’nda 32 kilometrelik asbest boru 
değişimi gerçekleştirildi, Ceyhan’da ise 270 
kilometrelik şebeke yenilendi. Ceyhan’da 

gerçekleştirilen çalışmalar sayesinde su 
kayıplarında yaklaşık yüzde 50, enerji tüke-
timinde ise yüzde 40 tasarruf sağlandığını 
belirtti.

“ŞU ANDA EN BÜYÜK
SORUNUMUZ KOZAN”

Kaplan, ASKİ’nin bugün en fazla yatırım 
yaptığı ilçenin Kozan olduğunu söyledi. Yedi-
göze İçmesuyu Projesi kapsamında yaklaşık 
40 kilometrelik isale hattının tamamlandığı-
nı belirten Kaplan, barajdan arıtma tesisine 
su taşıyacak tünel ve iletim hattı çalışmala-
rının da devam ettiğini ifade etti.

YEDİGÖZE PROJESİ 2050’YE KADAR 
GÜVENCE SAĞLAYACAK

Kaplan, Yedigöze İçmesuyu Projesi’nin 
yalnızca Kozan’a değil, Ceyhan, İmamoğlu, 
Yumurtalık ve ilerleyen etaplarda Ada-
na’nın doğu bölgesine de hizmet vereceğini 
söyledi. İkinci etapta Ağzıkaraca, Sağkaya, 
Göztepe ve Organize Sanayi Bölgesi’nin 
yeni yerleşim alanlarına su ulaştırılacağını 
belirten Kaplan, üçüncü etapta ise hattın 
Ceyhan’a kadar uzatılacağını açıkladı. 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte bölgenin 
yaklaşık 2050 yılına kadar içme suyu ihti-
yacının karşılanacağını vurgulayan Kaplan, 
bugüne kadar yapılan yatırımların yaklaşık 
5,5 milyar liraya ulaştığını, devam eden 
etaplarla birlikte toplam yatırım büyüklüğü-
nün 8,5 milyar lirayı bulacağını söyledi.

 “VAHŞİ SULAMA BÜYÜK RİSK”
İklim değişikliğinin su kaynakları üze-

rindeki etkilerine de dikkat çeken Kaplan, 
özellikle tarımda uygulanan vahşi sulama-
nın büyük risk oluşturduğunu ifade etti. 
Kaplan, kapalı sulama sistemine geçişin 
hızlandırılması gerektiğini belirterek, ku-
raklık nedeniyle Çatalan Barajı’nda içme 
suyu rezervlerini koruyabilmek amacıyla 
Devlet Su İşleri tarafından yüzer pompa 
sistemi kurulduğunu da sözlerine ekledi.

Prof. Dr. Sözen: 5 Ocak Medya,
Adana’nın hafızasını koruyor

Prof. Dr.
Adnan Sözen

Savaş
Çokduygulu

ASKİ Genel Müdür Yardımcısı Emrah Kaplan: “Yedigöze Projesi tamamlandığında Adana’nın 2050’ye kadar su sorunu kalmayacak”

Adana’nın geleceğine 8,5 milyarlık su yatırımı

Emrah
Kaplan

Emrah
Kaplan

Serden
Çevik
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Aydem Yenilenebilir Enerji Kurumsal İletişim Yöneticisi Fatih Şamlı; AYDEM 
olarak Adana’da bir dizi yatırımlara imza attıklarını belirterek, “Adana’da bulunan 
Göktaş 1, Göktaş 2, Toros ve Mentaş hidroelektrik santralleri, şirketin Akdeniz 

Bölgesi’ndeki önemli yatırımları arasında yer alıyor” dedi.

Adana’da yaz sıcaklarının 
etkisini artırmasıyla birlikte 
şehirlerarası otobüs terminalin-
deki klima eksikliği ve bakımsızlık 
vatandaşları zor durumda bıraktı. 
Türkiye’nin en sıcak kentlerinden 
Adana’da hava sıcaklıklarının 
etkisini artırmasıyla birlikte her 
gün yüzlerce yolcunun kullan-
dığı Adana Şehirlerarası Otobüs 
Terminali’ndeki bakımsızlık ve 
klimasız bekleme alanları va-
tandaşları zor durumda bırakı-
yor. Kentte hissedilen sıcaklık 
35 derecenin üzerine çıkarken, 
kapalı bekleme alanlarında klima 
bulunmaması nedeniyle bazı 
yolcuların serinleyebilmek için 
açık alanlarda beklemeyi tercih 
ettiği görüldü. Terminaldeki bazı 
alanların bakımsız görüntüsü 
de dikkat çekerken, vatandaşlar, 
sıcak havada uzun süre bekledik-
ten sonra terli şekilde yolculuğa 
başlamak zorunda kaldıklarını 
belirtti. 

  “OTOGARA KLİMA TAKILSA 
İNSANLAR RAHAT YOLCULUK 

YAPAR” 
  Terminalde otobüs bekleyen 

yolculardan Aziz Memiş, “Hava 
çok sıcak. Ben biletimi kestim 
Konya’ya gidiyorum. Orası şu an 
serin. 5-6 ay gelmemeyi düşü-
nüyorum. Otogara klima takılsa 
insanlar rahat yolculuk yapar. 
Belediye üstüne düşeni yapsa bir 
sıkıntı kalmaz” dedi. 

  “OTOGARDA SADECE 
KAFETERYALARDA KLİMA VAR” 

  Seracettin Utaş ise “Hava çok 
sıcak, Adana ayrı sıcak. Her sene 
sıcak oluyor ama bu sene ayrı 
sıcak. Otogarda sadece kafeterya-
larda klima var. Otogarın bekleme 
alanı var ama kapısı yok, içinde 
klima yok. Restore edilebilir, 
güzel bir bekleme salonu yapıla-
bilir. Yolcu neden sıcakta otobüs 
beklesin? Klimalı yerde otursun 
beklesin” şeklinde konuştu. (5 
OCAK/İHA)    

Adana sıcağı otogarda 
çileye dönüştü, 

vatandaş isyan etti   

AYDEM Yenilenebilir Enerji
Hayat için enerji üretiyor

AYDEM Yenilenebilir Enerji Kurum-
sal İletişim Yöneticisi Fatih Şamlı ve Ku-
rumsal İletişim Kıdemli Uzmanı Gülsu 
Yaşar; Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’ni 
ziyaret etti.

ÇGC Yönetim Kurulu Başkanı Kurtul 
Çakın’ı ziyaret eden Aydem Yenilenebilir 
Enerji Kurumsal İletişim Yöneticisi Fatih 
Şamlı; AYDEM olarak Adana’da bir dizi 
yatırımlara imza attıklarını belirterek, 
“Adana’da bulunan Göktaş 1, Göktaş 2, 
Toros ve Mentaş hidroelektrik santralle-
ri, şirketin Akdeniz Bölgesi’ndeki önemli 
yatırımları arasında yer alıyor” dedi.

AYDEM Yenilenebilir Enerji’nin1997 
yılında Denizli’de Türkiye’nin ilk özel 
hidroelektrik santraliyle başladığı 

yolculuğunu geliştirerek ve yeni yatırım-
lara imza atarak sürdürdüğünü, bugün 
Türkiye geneline yayılan 25 yenilene-
bilir enerji santrali ve 1.210 MW kurulu 
gücüyle hayat için enerji ürettiklerini 
belirtti.

Çevreyle uyumlu enerji üretimini 
temel alan iş modeliyle faaliyetlerini 
sürdüren AYDEM Yenilenebilir Enerji 
olarak; iklim değişikliği ve su güvenliği 
alanındaki şeffaf raporlama performansı 
sayesinde dünyanın en prestijli çevresel 
raporlama platformlarından biri olan 
CDP’de dört yıl üst üste “A Liderlik” 
seviyesinde değerlendirdiklerini ve bu 
konuda Türkiye’de ilk olduklarını ifade 
etti.

Fatih Şamlı; AYDEM Yenilenebilir 
Enerji’nin; sürdürülebilirlik alanındaki 
başarılarının yanı sıra çalışan deneyi-
mi ve güçlü kurum kültürüne yönelik 
uygulamalarıyla Great Place to Work®️ 
Certified™️ unvanına sahip olup, Tür-
kiye’nin En İyi İşverenleri arasında yer 
aldığını söyledi.

ÇGC Yönetim Kurulu Başkanı Kurtul 
Çakın da ziyaretten memnuniyet duydu-
ğunu belirterek; günümüzde enerjinin 
insanlık için hayati önem taşıdığını, fosil 
yakıtların ekonomik ömrünü tamamla-
mak üzere olduğunu, temiz ve yenilene-
bilir enerjiye yönelmenin giderek ülkeler 
için stratejik öneme sahip olduğunu dile 
getirdi. 

Başkan Çakın; temiz ve yenilenebilir 
enerji üretmenin içinde yaşadığımız 
doğanın kendisini yenilemesi ve yaşam 
için hayati öneme sahip olduğunu ifade 
etti ve AYDEM Yenilenebilir Enerji’nin 
bu anlamda çok önemli ve değerli bir 
iş yaptığına dikkat çekerek, başarılar 
diledi.

Ziyarette; Başkan Yardımcıları Umut 
Yüzer, İbrahim Erikan, Yönetim Kurulu 
üyeleri Şeyda Turaçlar ve Hayriye Eroğ-
lu, ÇGC Denetim Kurulu Başkanı Hasan 
Hüseyin Türk, ÇGC Üyesi Hakan Köker 
ile Günaydın Gazetesi Yöneticilerinden 
Haydar Şengül de katıldı. (5 OCAK/ÇGC/
BÜLTEN) 

Sunay Karamık’tan AK Parti Adana İl 
Başkanı Mustafa Özkan’a destek ziyareti

TBMM Dilekçe Komisyonu Başkanı 
ve AK Parti Adana Milletvekili Sunay 
Karamık, Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın tensipleriyle AK Parti Adana 
İl Başkanlığı görevine atanan Avukat 
Mustafa Özkan’ı ziyaret ederek yeni 
görevinde başarı dileklerini iletti. 
Gerçekleşen ziyarette Saimbeyli Bele-
diye Başkanı Mahmut Dal da yer aldı. 
Heyet, AK Parti Adana İl Başkanlığı’n-
da Mustafa Özkan ile bir araya gelerek 
yeni görevinden dolayı tebriklerini 

sundu.
“BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE 

ÇALIŞACAĞIZ”
Ziyaretin ardından değerlendirme-

lerde bulunan Sunay Karamık, Ada-
na’nın gelişimi ve vatandaşlara daha 
güçlü hizmet sunulması adına birlik ve 
beraberlik içerisinde çalışmaya devam 
edeceklerini vurguladı. Karamık, 
açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 
“Cumhurbaşkanımız ve Genel Başka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
tensipleriyle AK Parti Adana İl Baş-

kanlığı görevine atanan Sayın Mustafa 
Özkan’ı ziyaret ederek hayırlı olsun 
dileklerimizi ilettik. Birlik ve beraberlik 
içinde, ortak hedefler doğrultusunda 
Adana’mız ve aziz milletimiz için ka-
rarlılıkla çalışmayı sürdüreceğiz.”

“GÖREVİNDE BAŞARILAR 
DİLİYORUM”

Mustafa Özkan’ın yeni görevinde 
başarılı olacağına inandığını belirten 
Karamık, yeni dönemin hem AK Parti 
teşkilatı hem de Adana açısından 
hayırlı olmasını temenni etti. Karamık, 
“Sayın İl Başkanımıza görevinde ba-
şarılar diliyor, yeni vazifesinin teşki-
latımız, Adana’mız ve partimiz adına 
hayırlı olmasını temenni ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette teşkilat 
çalışmaları, Adana’da yürütülecek 
projeler ve parti faaliyetleri üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Birlik 
ve dayanışma mesajlarının öne çıktığı 
buluşmada, AK Parti kadrolarının Ada-
na’nın kalkınması ve vatandaşların 
beklentilerinin karşılanması için ortak 
hedefler doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceği vurgulandı. (5ocakgazete-
si.com)

Adana Büyükşehir Belediyesi, 
kentin en yoğun ulaşım güzergâh-
larından biri olan Girne Bulvarı 
ile Turhan Cemal Beriker Bulvarı 
arasında bulunan Girne Köprü-
sü’nün güçlendirilmesi için önemli 
bir adım attı. 

Köprünün yapısal güvenliğini 
artırmayı amaçlayan proje kap-
samında güçlendirme çalışmaları 
için ihale düzenlenecek. 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanunu’nun açık ihale 
usulü kapsamında gerçekleştirilecek 
ihale, 31 Temmuz 2026 Cuma günü 
saat 10.00’da elektronik ortamda 
EKAP üzerinden yapılacak.

175 METRELİK KÖPRÜ 
PLATFORMU KALDIRILACAK
İhale kapsamında Girne Köp-

rüsü’nde kapsamlı güçlendirme 
çalışmaları gerçekleştirilecek. Proje 
doğrultusunda toplam 175 metrelik 
köprü platformu, hidrolik sistem-
ler kullanılarak kontrollü şekilde 
üç aşamada kaldırılacak. Ayrıca 
köprünün taşıyıcı sistemini oluştu-
ran 10 köprü ayağı kesit büyütme 
yöntemiyle güçlendirilecek. Her bir 
köprü ayağının altında ise 15 metre 
derinlikten başlayarak çimento şer-
beti enjeksiyonu uygulanacak. Plat-
form üzerinde tespit edilen yapısal 
hasarlar da onarılarak köprünün 
uzun yıllar güvenli şekilde hizmet 
vermesi sağlanacak.

ÇALIŞMALAR 120 GÜNDE 
TAMAMLANACAK

İhale dosyasında yer alan bilgi-
lere göre yüklenici firma ile sözleş-
menin imzalanmasının ardından 
10 gün içinde yer teslimi yapılarak 

çalışmalara başlanacak. Projenin 
yer tesliminden itibaren 120 takvim 
günü içerisinde tamamlanması 
planlanıyor.

YAPISAL GÜVENLİK ÖN PLANDA
Teknik şartnamede yer alan 

çalışmalar arasında köprü tabli-
yesinin hidrolik krikolarla kaldırıl-
ması, temel güçlendirme işlemleri, 
çimento enjeksiyonları, betonarme 
imalatları, çelik konstrüksiyon 
çalışmaları ve genleşme derzlerinin 
yenilenmesi gibi birçok kritik imalat 
bulunuyor. Bu çalışmalarla köprü-
nün dayanıklılığının artırılması ve 
uzun yıllar güvenli hizmet vermesi 
hedefleniyor.

SADECE YERLİ FİRMALAR 
KATILABİLECEK

Adana Büyükşehir Belediyesi 
tarafından gerçekleştirilecek ihaleye 
yalnızca yerli istekliler katılabilecek. 
Teklifler elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacak ve ekonomik 
açıdan en avantajlı teklif; fiyat ile 
birlikte belirlenen teknik kriterler de 
dikkate alınarak belirlenecek.

ADANA TRAFİĞİ İÇİN ÖNEMLİ 
YATIRIM

Girne Bulvarı ile Turhan Cemal 
Beriker Bulvarı’nı birbirine bağla-
yan Girne Köprüsü, kent içi ulaşı-
mın en yoğun noktalarından biri 
olarak öne çıkıyor. Gün içerisinde 
binlerce aracın kullandığı köprü-
de gerçekleştirilecek güçlendirme 
çalışmasının tamamlanmasıyla 
birlikte hem yapısal güvenliğin ar-
tırılması hem de köprünün uzun yıl-
lar güvenli şekilde hizmet vermesi 
amaçlanıyor. (5ocakgazetesi.com)

Adana’nın en 
yoğun köprüsü 
güçlendiriliyor  
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250 bin TL’lik bakır çaldılar   

BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ		 ADANA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ	 Tarihi	 27.07.2026

			   Saati	 11.00
İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ	 ADANA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ			 
			   Yeri	 https://esatis.ogm.gov.tr

Sıra	 Şefliği	 Cinsi	 Bölme	 Miktarı	 Parti	 Muhammen	 Geçici
No			   Numarası		  Numarası	 Bedeli	 Teminat	
				    Adet               M3/Ster/Kg			 
								      
1	 Sarıçam	 İbreli Dikili Ağaç	   40	 5.884              1892,515	 44	 2.950,00	 167.488,00

İLAN
ADANA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ

BASIN ILN02503888Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

1- İşletme Müdürlüğümüz satış yerlerinde bulunan yukarıda özellikleri yazılı 1 adet parti 
yukarıda belirtilen yer, tarih ve saatte toplanacak Komisyon huzurunda 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanuna göre açık artırma usulü  ile satılacaktır.
2- İhale için tespit olunan tarih, tatil gününe rastlamışsa ihale, tekrar ilana gerek kalmaksızın 
tatili takip eden ilk iş gününde aynı yer ve saatte yapılır. İlandan sonra çalışma saati değişse de 
ihale ilan edilen saatte yapılacaktır.
3- Bu satışa ait ilan, Satış Öncesi Bilgi Cetveli ve şartnameler OGM internet sitesindeki (www.
ogm.gov.tr)İHALELER bölümünde,İşletme Müdürlüğümüz ve müstakil Şefliklerimizde görülebilir.
4- Müşteriler geçici teminat yatırmadıkları partilere pey süremezler. İhaleye katılacakların pey 
sürecekleri partiler için en az %3 oranında geçici teminatlarını en geç ihale saatine kadar 
İşletme Müdürlüğümüz veznesine veya banka hesabına yatırmaları gerekmekte olup, geçici 
teminatı yatırarak İhale Başvuru Formunu imzalayanlar şartname hükümlerini kabul etmiş 
sayılacaktır.
5- Satışa iştirak edeceklerin Odun Ürünleri / Odun Dışı Orman Ürünleri Açık Artırmalı Satış 
Şartnamesinin 3 üncü maddesin deyer alan belgeleri ibraz etmesi zorunludur.
6- Tomruk, tel direği, maden direği, kabuksuz kağıtlık ve sanayi odununun vadeli açık artırmalı 
satışlarında mal bedelinin %40 ’u ile vergi, fon ve harçlar karşılığı peşin olarak alınacaktır. 
Vadeli satışlarda 5 aya kadar vade süresi uygulanacaktır.
 7- Kabuklu kağıtlık, lif-yonga odunu, sırık, çubuk ve yakacak odunun vadeli açık artırmalı 
satışlarında mal bedelinin % 30’i  ile vergi, fon ve harçlar peşin olarak alınacaktır. Vadeli 

satışlarda  5 aya kadar vade süresi uygulanacaktır.
8- Dikili ağaç satışlarının vadeli açık artırmalı satışlarında mal bedelinin  % 30’u  ile vergi, fon ve 
harçlar peşin olarak alınacaktır. Satışın vadeli olarak yapılması durumunda  10  (On)  aya kadar 
vade süresi uygulanacaktır.
9- Müsadereli ürün satışları peşin olarak yapılacak olup, vade uygulanmayacaktır.
10-Vadeli olarak satış yapılacak orman ürünlerine yıllık % 36 vade faizi alınacaktır.
11- Kesin teminatın yatırılması koşulu ile satış için 15 günlük ek süre verilmesi halinde aylık % 
4.50 gecikme faizi alınacaktır.
Teminat mektuplarının süre uzatımında verilen ek süre için aylık % 4.50 gecikme faizi peşin 
olarak alınacaktır.
12- İhaledeki global olarak ilan edilen ürünlerdeki hacimler (-%20) ile (+% 40)değişebilecek 
olup, bu ürünlere ilişkin kesin liste ihale tarihinden bir önceki gün İşletme Müdürlüğünden temin 
edilebilecektir. Bu partilerin istif numaraları, geçici teminat miktarları, muhammen bedelleri Satış 
Öncesi Bilgi Cetvelinin kesin listesinde gösterilecektir. Teminat yatırma ve ürün satışları kesin 
miktar üzerinden yapılacaktır.
Bilgi için; Adres, telefon:
İhale Yeri: https://esatis.ogm.gov.tr
ADANA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ Reşatbey, Fuzuli Cd. No:19, 01120 Seyhan/Adana
Döner Sermaye Muhasebe Servisi-Satış Memuru Tunahan YILMAZ
Telefon: (0322) 457 06 36

Adana’da geri dö-
nüşüm tesisinden 250 
bin TL değerinde bakır 
çalan yüzleri maskeli iki 
hırsız anbean kamerala-
ra yansıdı. Olay, Seyhan 
ilçesine bağlı Emek 
Mahallesi’nde meydana 
geldi. Yüzlerini maske ile 
gizleyen kimliği belir-
lenemeyen iki şüpheli 
gece saatlerinde geri 
dönüşüm tesisine girdi. 
Şüpheliler tesisten 250 
bin TL değerinde bakır 
çalarak kayıplara karıştı. 
Hırsızlık anı ise anbean 
güvenlik kameralarına 
yansıdı. Polis olayın 
şüphelilerini yakalama 
çalışması başlattı. (5 
OCAK/İHA)  

HÜDA PAR Adana İl Başkanı 
Fethullah Beyazçiçek, Yüreğir 
ilçesindeki Güzelevler Kavşa-
ğı’nda yaşandığı belirtilen trafik 
yoğunluğu ve kazalara dikkat 
çekerek, bölgeye acilen trafik ışığı 
kurulması çağrısında bulundu. 
İlçe Başkanı Üzeyir Savcı ve parti 
teşkilatıyla birlikte bölgede ince-
lemelerde bulunan Beyazçiçek, 
yetkililere “Bir facia yaşanmadan 
gerekli tedbirler alın” çağrısı yap-
tı. Yoğun araç trafiğinin yaşandığı 
kavşakta açıklamalarda bulunan 
Beyazçiçek, dört ayrı yönden 
gelen araçların aynı noktada 
kesiştiğini, buna rağmen kavşak-
ta trafik ışığı ve düzenleyici bir 
sistem bulunmadığını ifade etti.

“İLLA BÜYÜK BİR KAZA MI 
YAŞANMALI?”

Güzelevler Kavşağı’nın özel-
likle sabah işe gidiş ve akşam 
mesai çıkışı saatlerinde ciddi 
trafik yoğunluğu oluşturduğunu 
belirten Beyazçiçek, şu ifadeleri 
kullandı: “Bulunduğumuz nokta 
dört farklı istikametten gelen 
araçların kullandığı yoğun bir 
geçiş güzergâhı. Ancak burada ne 
düzenli bir kavşak sistemi ne de 
trafik ışığı bulunuyor. Bu nedenle 
sürücüler büyük zorluk yaşıyor. 
Trafik kazaları meydana geliyor, 
yaralanmalar ve can kayıpları ya-
şanabiliyor. Buraya bir trafik ışığı 
takılması için illa büyük bir kaza 
mı yaşanmalı? İlla bir canımızı mı 
kaybetmeliyiz?”

ESNAF: “AYDA BİR KAZA 
OLUYOR”

Bölgedeki esnaf da kavşakta 
sık sık trafik kazalarının meydana 
geldiğini öne sürerek trafik ışığı 
talebini dile getirdi. Bir esnaf, 
kavşakta neredeyse her ay trafik 

kazası yaşandığını belirterek, 
“Burada sürekli kazalar oluyor. 
Motosiklet sürücüleri karşıdan 
karşıya geçmekte zorlanıyor. 
Araçlar sık sık çarpışıyor. Yetkili-
lerden buraya bir an önce trafik 
ışığı yapılmasını istiyoruz.” dedi. 
Bir başka esnaf ise Güzelevler 
Kavşağı’nın Yüreğir’in en yoğun 
güzergâhlarından biri olduğunu 
ifade ederek, özellikle yoğun 
saatlerde sürücülerin büyük risk 
altında olduğunu söyledi.
“CAN GÜVENLİĞİ İÇİN ACİLEN 

ÇÖZÜM ÜRETİLMELİ”
Vatandaşların taleplerini 

dinlediklerini belirten Beyazçi-
çek, bölgede trafik güvenliğinin 
sağlanmasının artık zorunluluk 
haline geldiğini ifade etti. Kav-
şağa kurulacak bir sinyalizasyon 
sisteminin hem trafik akışını 
rahatlatacağını hem de olası ka-
zaların önüne geçeceğini belirten 
Beyazçiçek, “Vatandaşlarımızın 
can güvenliği her şeyden önce 
gelir. Buraya ivedilikle trafik ışığı 
kurulması büyük önem taşıyor.” 
diye konuştu.

“KONUNUN TAKİPÇİSİ 
OLACAĞIZ”

HÜDA PAR Adana İl Başkanı 
Fethullah Beyazçiçek, açıklama-
sının sonunda parti olarak va-
tandaşların sorunlarını gündeme 
taşımaya devam edeceklerini be-
lirterek, Güzelevler Kavşağı’ndaki 
trafik ışığı talebi karşılanıncaya 
kadar sürecin takipçisi olacakla-
rını söyledi. Beyazçiçek, “Halkı-
mızın sesi olmayı sürdüreceğiz. 
Bu sorunun çözülmesi ve gerekli 
düzenlemenin yapılması için 
konunun sonuna kadar takipçisi 
olacağız.” ifadelerini kullandı. 
(5ocakgazetesi.com)

 Güzelevler Kavşağı 
için acil çağrı

Nehre düşen şahıs öldü, 
yakınları gözyaşlarına boğuldu   

Adana’da arkadaşlarıyla 
sabaha kadar alkol aldığı öne sü-
rülen 59 yaşındaki şahıs, denge-
sini kaybederek düştüğü Seyhan 
Nehri’nde hayatını kaybetti. Acı 
haberi alarak olay yerine gelen 
yakınları gözyaşlarına boğuldu.   

  Olay, merkez Seyhan ilçesi 
Reşatbey Mahallesi’nde Seyhan 
Nehri kıyısında meydana geldi. 
İddiaya göre, Hasan Yağcı, ar-
kadaşlarıyla sabaha kadar nehir 
kenarında alkol aldı. Bir süre 
sonra dengesini kaybeden Yağcı, 
Seyhan Nehri’ne düştü. 

  İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Polis ekiplerince sudan 
çıkarılan Hasan Yağcı’nın, sağlık 
ekiplerince yapılan kontrolde 
hayatını kaybettiği belirlendi. 

  Acı haberi alıp olay yerine 
gelen yakınları, Yağcı’nın cansız 
bedenini görünce gözyaşlarına 
hakim olamadı. Polis ekiplerinin 
olay yerindeki incelemelerinin 
ardından Yağcı’nın cenazesi, 
otopsisi için Adana Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. (5 
OCAK/İHA)   
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Dev projede ilk kazma vuruldu

Adana’da kiraz 
hasadı başladı

İl Müdürü Atilla Bayazıt üreticilerle bahçeye girdi

Adana İl Tarım ve Orman 
Müdürü Atilla Bayazıt, Po-
zantı ilçesine bağlı Hamidi-
ye Mahallesi’nde düzenle-
nen kiraz hasadı etkinliğine 

katılarak üreticilerle bir 
araya geldi. Kadın üretici Havva 

Kapuz’un kiraz bahçesinde gerçekleştirilen 
hasatta, bölgenin tarımsal potansiyeli, üre-
tim durumu ve rekolte beklentileri yerinde 
değerlendirildi. Hasat programına İl Tarım 
ve Orman Müdürü Atilla Bayazıt’ın yanı 
sıra Pozantı İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Cemal Karasakal ile kurumun teknik per-
soneli de katıldı. Protokol üyeleri, üretici 
Havva Kapuz ile birlikte dalından kiraz 
toplayarak sezonun ilk hasat heyecanını 

paylaştı.
KADIN ÜRETİCİLERİN EMEĞİNE VURGU

Etkinlikte konuşan Atilla Bayazıt, tarım-
sal üretimde kadın çiftçilerin üstlendiği 
önemli role dikkat çekerek, toprağa emek 
veren kadın üreticilerin ülke tarımına bü-
yük katkı sunduğunu ifade etti.

Hamidiye Mahallesi’nde üretim yapan 
Havva Kapuz’un örnek çalışmasının kadın 
girişimciliği açısından da önemli olduğunu 
belirten Bayazıt, üreticilerin emeklerinin 
her türlü takdiri hak ettiğini söyledi.

REKOLTE BEKLENTİLERİ SAHADA 
DEĞERLENDİRİLDİ

Hasat sırasında kiraz bahçesinde incele-
melerde bulunan Bayazıt, Pozantı’nın ka-
liteli ve aromasıyla öne çıkan kiraz üretim 

alanlarındaki son durumu değerlendirdi. 
Teknik ekipten üretim miktarı, ürün kalitesi 
ve sezonun rekolte beklentilerine ilişkin 
bilgi alan Bayazıt, Pozantı kirazının hem iç 
piyasada hem de ihracatta önemli bir mar-
ka değeri taşıdığına dikkat çekti.

“TOPRAĞA EMEK VEREN TÜM 
ÇİFTÇİLERİMİZE TEŞEKKÜR 

EDİYORUM”
Hasat programında üreticilere seslenen 

Atilla Bayazıt, şu ifadeleri kullandı:
“Pozantı ilçemizin eşsiz ikliminde yeti-

şen kaliteli kirazlarımızın hasadına üretici-
lerimizle birlikte katılmaktan büyük mutlu-
luk duyduk. Toprağa emek veren, alın teri 
döken tüm çiftçilerimize teşekkür ediyor, 
bereketli ve kazançlı bir hasat sezonu dili-

yorum. Tarım ve Orman Bakanlığı olarak 
üreticilerimizin her zaman yanında olmaya 
devam edeceğiz.”

POZANTI KİRAZI EKONOMİYE KATKI 
SAĞLIYOR

Kalitesi, aroması ve dayanıklılığıyla 
bilinen Pozantı kirazı, Adana’nın önemli 
tarımsal ürünleri arasında yer alıyor. Her yıl 
binlerce ton üretimi gerçekleştirilen kiraz, 
hem iç pazarda yoğun ilgi görüyor hem de 
ihracata katkı sunarak bölge ekonomisine 
önemli gelir sağlıyor. Hasat programının 
sonunda İl Tarım ve Orman Müdürü Atilla 
Bayazıt, kadın üretici Havva Kapuz’a mi-
safirperverliği dolayısıyla teşekkür ederek 
tüm üreticilere bol ve bereketli bir sezon 
temennisinde bulundu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Sivas’ta düzenlenen 
Çamlıbel Tüneli Temel Atma Töre-
ni’nde yaptığı açıklamalarla Adana’yı 
yakından ilgilendiren önemli mesajlar 
verdi. Bakan Uraloğlu, yapımına baş-
lanan Çamlıbel Tüneli’nin, Ordu’nun 
Ünye ilçesinden Adana’nın Karataş 
ilçesine kadar uzanan 11 numaralı 
stratejik kuzey-güney ulaşım koridoru-
nun önemli halkalarından biri oldu-
ğunu belirtti. Açıklama, son yıllarda 
sanayi, lojistik ve ulaşım yatırımlarıyla 
öne çıkan Karataş’ın geleceğine ilişkin 

yeni değerlendirmeleri de beraberinde 
getirdi.

STRATEJİK KORİDORDA KRİTİK 
ADIM

Yaklaşık 4 bin 735 metre uzunlu-
ğundaki çift tüplü Çamlıbel Tüneli, 
bağlantı yollarıyla birlikte toplam 7,7 
kilometrelik bir proje olarak hayata 
geçiriliyor.

Projeyle birlikte;
Ulaşım kotu 286 metre düşürülecek,
13 keskin viraj ortadan kaldırılacak,
Güzergâh 2,3 kilometre kısalacak,
Seyahat süresi yaklaşık 5 dakikaya 

inecek.
Bakan Uraloğlu, projenin tamam-

lanmasıyla yılda yaklaşık 371 milyon 
liralık zaman ve yakıt tasarrufu sağ-
lanacağını, karbon emisyonunda da 
önemli azalma yaşanacağını ifade etti.
KARATAŞ’A UZANAN LOJİSTİK HAT 

GÜÇLENİYOR
Bakan Uraloğlu’nun konuşmasında 

en dikkat çeken başlıklardan biri ise 
kuzey-güney ulaşım aksının yalnızca 
Karadeniz ile İç Anadolu’yu değil, Ada-
na’nın Karataş ilçesine kadar uzanan 
lojistik koridoru güçlendirecek olması 

oldu. Türkiye’nin kuzeyinden Akde-
niz’e uzanan bu ulaşım hattının ta-
mamlanmasıyla birlikte yük taşımacılı-
ğı, ticaret ve sanayi lojistiğinde önemli 
avantajlar sağlanması hedefleniyor.

KARATAŞ İÇİN YENİ BİR DÖNEMİN 
KAPISI MI ARALANIYOR?

Son dönemde Karataş’ta planlanan 
sanayi yatırımları, enerji projeleri ve 
organize sanayi bölgelerine yönelik 
çalışmalar dikkate alındığında, ulaşım 
koridorunun güçlendirilmesi bölgenin 
stratejik önemini daha da artırabilecek 
gelişmeler arasında gösteriliyor. Özel-
likle Adana’nın doğusunda planlanan 
yeni organize sanayi yatırımları ile Ka-
rataş çevresinde gündeme gelen sanayi 
ve lojistik projelerinin bu ulaşım ağıyla 
entegre şekilde değerlendirilebileceği 
ifade ediliyor.
BÜYÜK LİMAN İDDİALARI YENİDEN 

GÜNDEMDE
Bakanlığın açıklamalarında yeni 

bir liman projesine ilişkin herhangi bir 
bilgi yer almamakla birlikte, Karataş’ın 
stratejik ulaşım koridorunun son 
noktası olarak vurgulanması, kamuo-
yunda uzun süredir dile getirilen büyük 
liman beklentilerini yeniden gündeme 
taşıdı. Bölgede daha önce de Akde-
niz’e açılan güçlü bir lojistik merkez ve 
liman yatırımı yapılabileceğine yönelik 
değerlendirmeler kamuoyunda zaman 
zaman dile getirilmişti. Yetkililer, güçlü 
kara yolu bağlantılarının büyük ölçekli 
liman yatırımları açısından önemli bir 

avantaj sağladığını belirtirken, Kara-
taş’ta yeni bir liman yapılacağına ilişkin 
şu an için açıklanmış resmi bir proje 
veya yatırım kararı bulunmadığını 
vurguluyor.
SANAYİ, TARIM VE İHRACATA KATKI 

SAĞLAYABİLİR
Karataş; tarım, enerji ve sanayi 

yatırımları açısından son yıllarda dikkat 
çeken ilçeler arasında yer alıyor.

Kuzey-güney ulaşım koridorunun 
tam anlamıyla tamamlanması halinde;

Sanayi ürünlerinin limanlara daha 
hızlı ulaşması,

Tarımsal ürünlerin lojistik maliyet-
lerinin düşmesi,

İhracat kapasitesinin artması,
Yeni yatırım alanlarının oluşması,
Bölgenin lojistik üs haline gelmesi
gibi önemli ekonomik katkılar sağ-

layabileceği değerlendiriliyor.
BÖLGESEL KALKINMA AÇISINDAN 

KRİTİK ÖNEME SAHİP
Çamlıbel Tüneli’nin temelinin 

atılması yalnızca bir tünel yatırımından 
ibaret görülmüyor. Proje, Karadeniz’i 
Akdeniz’e bağlayan stratejik ulaşım 
zincirinin önemli halkalarından biri 
olarak değerlendiriliyor. Koridorun 
tamamlanmasıyla birlikte Karataş’ın 
Türkiye’nin kuzey-güney taşımacılı-
ğında daha güçlü bir konuma gelme-
si beklenirken, ulaşım altyapısının 
gelişmesiyle bölgenin yatırım potan-
siyelinin de artabileceği öngörülüyor. 
(5ocakgazetesi.com)
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Narenciyede zararlılara karşı 
faydalı böcek seferberliği   

“Boğulursak vebali 
belediyenin üzerine olsun” 

Adana’da kavurucu sıcak-
ların etkisini artırdığı günlerde 
serinlemek için sulama kanal-
larına giren çocuklar, mahalle-
lerine yüzme havuzu yapılma-
dığını öne sürerek belediyeye 
tepki gösterdi. Geçmiş yıllarda 
çok sayıda boğulma vakasının 
yaşandığı kanallarda yüzmeye 
devam eden çocuklar, “Biz bu-
rada boğulursak vebali beledi-
yenin üzerine olsun” diyerek 
yetkililere çağrıda bulundu.   

  Güneş altında hava sıcaklı-
ğının 40 ila 45 dereceyi bulduğu 
kentte, çocuklar ve gençler 
serinlemek için tehlikeli olma-
sına rağmen sulama kanalla-
rını tercih etti. Akıntıya aldırış 
etmeden suya giren çocuklar, 
mahallelerinde yüzme havu-
zu bulunmadığını ve mevcut 
havuzların ücretlerinin yüksek 
olduğunu söyledi. 

  “YAŞI KÜÇÜKLERİ DÖVÜP 
EVİNE GÖNDERİLİYOR” 
  Sulama kanallarındaki 

tehlikenin farkında olduğunu 
belirten 15 yaşındaki Yusuf 
Toprak, 8-10 yaş arası yüzmeye 
gelen çocukları geri evlerine 
gönderdiklerini belirtti. Toprak, 
“Küçük çocukları dövüp gön-
deriyoruz. Aileleri ağlayacağına 
çocuklar ağlasın” dedi. 

  “BOĞULURSAK VEBALİ 
BELEDİYENİN ÜZERİNDE” 

  Sulama kanalında yüzen 
Yusuf Toprak, “Serinlemek için 
kanalda yüzüyoruz. Biz burada 
boğulursak vebali belediyenin 
üzerine olsun. Buraya havuz 
yapmıyorlar. Geçen gün kar-
deşim burada boğulacakken 
kurtardık. Belediyemiz havuz 
yapsaydı böyle bir olay yaşan-
mazdı” dedi. 

  “BOĞULMAKTAN 
KORKMUYORUZ” 

  Habip Kılıç ise havuz ücret-
lerinin birçok aile için karşıla-
namayacak seviyede olduğunu 
belirterek, “Boğulmaktan 
korkmuyoruz, sadece Allah’tan 
korkuyoruz. Ölüm Allah’ın em-
ridir. Buraya havuz yapmıyor-
lar. Havuz 150 TL olmuş. Biraz 
daha ileride 500-600 TL’ye 
kadar çıkıyor havuz fiyatları. 
Biz her gün bu parayı versek 
geçinemeyiz. Buraya serinle-
mek için geliyoruz. Boğulursak 
Allah’ın emridir. Belediyenin 
de suçudur” diye konuştu. Öte 
yandan, geçmiş yıllarda çok 
sayıda kişinin yaşamını yitirdiği 
sulama kanallarında tehlikeye 
rağmen çocukların yüzmeye 
devam etmesi dikkat çekti. (5 
OCAK/İHA)  

Adana’nın ulaşım altyapısını güç-
lendirmesi hedeflenen Ceyhan-Pozan-
tı Otoyolu Projesi için önemli bir adım 
atıldı. Karayolları Genel Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan proje kapsa-
mında Çevresel Etki Değerlendirmesi 
(ÇED) süreci resmen başlatılırken, 
başvuru dosyası Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
incelemeye alındı. Yaklaşık 71 milyar 
80 milyon liralık yatırım bedeliyle 
hayata geçirilmesi planlanan otoyo-
lun, Adana’daki ulaşım kapasitesini 
artırmasının yanı sıra sanayi, tarım 
ve lojistik sektörlerine önemli katkılar 
sağlaması bekleniyor.

BEŞ İLÇEDEN GEÇECEK
Projeye göre yeni otoyol; Pozantı, 

Karaisalı, Sarıçam, Çukurova ve Cey-
han ilçelerinden geçecek. Güzergâh, 
Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) Oto-
yolu üzerindeki Yılankale Servis Ala-

nı’nın yaklaşık 2 kilometre batısından 
başlayacak ve bağlantı kavşaklarıyla 
mevcut otoyol ağına entegre edilecek.

Yeni yolun, Pozantı-Tarsus Otoyolu 
ile birleşerek kesintisiz ulaşım sağla-
ması hedefleniyor.

TOPLAM UZUNLUK 114 
KİLOMETREYİ AŞACAK

Proje kapsamında ana otoyolun 
uzunluğu yaklaşık 92,4 kilometre 
olacak. Yapılacak dört bağlantı yoluyla 
birlikte toplam güzergâh uzunluğu 
114,1 kilometreye ulaşacak. Planla-
maya göre ana otoyol ile Adana Kuzey 
Bağlantı Yolu çift yönlü üçer şeritli 
olarak inşa edilecek. Diğer bağlantı 
yolları ise çift yönlü ikişer şeritli ola-
cak.

GÜVENLİ ULAŞIM İÇİN YENİ 
YAPILAR İNŞA EDİLECEK

Otoyol boyunca ulaşımın kesin-
tisiz ve güvenli şekilde sağlanabil-

mesi amacıyla köprüler, kavşaklar ve 
çeşitli mühendislik yapıları da projeye 
dahil edildi. Böylece yeni güzergâhın 
mevcut ulaşım ağıyla uyumlu şekilde 
hizmet vermesi amaçlanıyor.
PROJENİN 6 YILDA TAMAMLANMASI 

HEDEFLENİYOR
Yetkililerin planlamasına göre oto-

yolun etüt ve proje çalışmaları yakla-
şık 2 yıl, yapım süreci ise 4 yıl sürecek. 
Toplamda 6 yıl içinde tamamlanması 
öngörülen projenin hizmete girmesiy-
le birlikte Adana’da ulaşımın rahatla-
ması, transit geçişlerin hızlanması ve 
özellikle sanayi ile tarımsal üretimin 
lojistik altyapısının güçlenmesi bek-
leniyor. Ceyhan-Pozantı Otoyolu’nun 
tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki 
ticaret hacminin artması ve mevcut 
karayolu ağındaki trafik yükünün 
önemli ölçüde azalması hedefleniyor. 
(5ocakgazetesi.com)

Adana’nın Kozan ilçesinde 
narenciye bahçelerinde zararlılarla 
biyolojik mücadele kapsamında 
faydalı böcek salınımı sürüyor. 
Kimyasal ilaç kullanımını azaltmayı 
hedefleyen uygulamayla hem do-
ğanın korunması hem de ihracata 
yönelik üretimde ilaç kalıntısının 
önüne geçilmesi amaçlanıyor.   

  Kozan İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri, Biyotop Proje-
si kapsamında biyolojik mücadele-
den faydalanan bahçelerde üre-
ticileri bilgilendirirken, turunçgil 
unlu biti zararlısına karşı parazitoit 
böceği salımı gerçekleştirdi. 

  İlçeye bağlı Bucak yolu üze-

rindeki 65 dönümlük narenciye 
bahçesinde gerçekleştirilen uygu-
lamada faydalı böcekler ağaçlara 
bırakıldı. Üreticilere biyolojik 
mücadelenin önemi ve uygulama 
süreci hakkında da bilgi verildi. 

  Üretici Cengiz Selekoğlu, yak-
laşık 67 dönümlük erkenci göbekli 
portakal bahçesinde üretim yap-
tığını belirterek, “Adana İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ile Kozan 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü tarafından yürütülen Biyotop 
Projesi kapsamında bahçemizde 
ilaçsız mücadele uygulanıyor. Hava 
sıcaklıklarının artmasıyla birlik-
te turunçgil unlu biti çoğalıyor. 

Geçmiş yıllarda bu zararlıya karşı 
sürekli kimyasal ilaç kullanıyorduk. 
Avrupa Birliği ülkeleri ürünlerde 
ilaç kalıntısı tespit edildiğinde 
kabul etmiyor. Bu nedenle biyolo-
jik mücadele ile doğal yöntemlerle 
üretim yapmak hem ihracat hem 
de insan sağlığı açısından büyük 
önem taşıyor” dedi. 

  Kozan İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’nden yapılan bilgilen-
dirmede ise biyolojik mücadelenin 
zararlıları doğadaki faydalı orga-
nizmalarla baskı altına alarak doğal 
dengenin korunmasını sağlayan 
sürdürülebilir bir yöntem olduğu 
belirtildi. (5 OCAK/İHA)   

İlk resmi adım atıldı
Ceyhan-Pozantı Otoyolu Projesinde kritik aşama
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana İl Başkanı Orhan Bayram, 
Özgür Özel’in Adana ziyareti önce-
sinde dikkat çeken açıklamalarda 
bulundu.

5 Ocak TV’de katıldığı programda 
konuşan Bayram, parti içi gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulunur-
ken, Özel’i CHP Adana İl Başkanlığı’na davet 
etti. Parti kültürüne vurgu yapan Bayram, genel 
başkanların il başkanlıklarını ziyaret etmesinin 
CHP’nin köklü geleneklerinden biri olduğunu 
belirterek, “İl binamıza gelir, kahvemizi içerse 
bize şeref verir. Baklavayı da biz ikram ederiz” 
dedi.

ÖZGÜR ÖZEL’E AÇIK DAVET
CHP Adana İl Başkanı Orhan Bayram, 5 Ocak 

TV’de yayınlanan Güncel Programında gazete-
ci Serden Çevik’in sorularını yanıtladı. Prog-

ramda kurultay süreci, parti içindeki 
gelişmeler, CHP’nin kurumsal yapısı 

ve Adana siyasetine ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan Bayram, en 
dikkat çeken mesajını Özgür Özel’e 
yönelik davetiyle verdi. Özel’e yönelik 

herhangi bir kırgınlığı ya da olumsuz 
yaklaşımı bulunmadığını dile getiren 

Bayram, CHP’nin birlik ve beraberlik anlayışı 
içerisinde hareket edilmesi gerektiğini ifade etti. 
Bayram, “Özgür Özel bizim genel başkanlığımızı 
yapmış bir isimdir. Kendisi Adana’ya geldiğinde 
il başkanlığımıza uğrar, kahvemizi içerse bize 
onur verir. Başımızın tacıdır” ifadelerini kullan-
dı.

“İL BAŞKANLIKLARINI
ZİYARET ETMEK BİR GELENEKTİR”

CHP’nin uzun yıllara dayanan siyasi kül-
türüne dikkat çeken Bayram, geçmiş dönem 

genel başkanlarının, grup başkanvekillerinin, 
milletvekillerinin ve parti yöneticilerinin ziya-
ret ettikleri illerde il başkanlıklarına uğramayı 
gelenek hâline getirdiğini söyledi. Bu uygula-
manın parti teşkilatları arasındaki dayanışmayı 
güçlendirdiğini belirten Bayram, “Ben buradan 
açık çağrımı yapıyorum. Sayın Özgür Özel’i il 
başkanlığımıza davet ediyorum. Buyursun gel-
sin, birlikte kahvemizi içelim. Hatta baklavasını 
da biz ikram edelim. Bu ziyaret, teşkilatımız 
açısından da anlamlı olacaktır” dedi.

PARTİ İÇİ TARTIŞMALARI
DEĞERLENDİRDİ

Programda CHP içerisinde yaşanan tartış-
malara ilişkin soruları da yanıtlayan Bayram, 
hiçbir parti mensubuna kişisel husumet besle-
mediğini söyledi. Farklı görüşlerin demokratik 
siyaset içerisinde doğal karşılanması gerektiği-
ni belirten Bayram, eleştirilerin saygı çerçe-
vesinde yapılmasının önemine dikkat çekti. 
Bayram, “Kim Cumhuriyet Halk Partili gibi 
davranıyorsa başımızın tacıdır. Ancak CHP 
kimliğini taşıyıp partimizin Genel Başkanı Ke-
mal Kılıçdaroğlu’na hakaret eden bir anlayışla 
aynı çizgide olmam mümkün değildir. Siyasi 
eleştiri yapılabilir ancak bunun bir nezaket ve 
parti kültürü içerisinde gerçekleşmesi gerekir” 
ifadelerini kullandı.

“CHP’DE DEMOKRASİ VE SEÇİM ESASTIR”
Kendisine yönelik “atamayla göreve geldi” 

yönündeki eleştirilere de değinen Bayram, 
CHP’nin demokratik işleyişine vurgu yaptı. 
Parti içerisinde görevlerin seçimle belirlendi-
ğini hatırlatan Bayram, siyasi yaşamının her 
aşamasında sandıktan çıkarak görev aldığını 
söyledi. “Gençlik kollarında da seçimle geldim, 
kurultay delegesi de seçimle oldum” diyen 
Bayram, “Cumhuriyet Halk Partisi’nin işleyi-

şini bilmeyenler ‘atama’ söylemleriyle siyaset 
yapmaya çalışıyor. CHP’de demokrasi vardır, 
seçim vardır. Delegeler iradelerini sandıkta 
ortaya koyar ve görevler bu iradeyle belirlenir” 
değerlendirmesinde bulundu.

“BİRLİK İÇİNDE HAREKET ETMELİYİZ”
Açıklamalarının sonunda parti içinde-

ki birlik ve beraberlik vurgusunu yineleyen 
Bayram, CHP’nin temel değerleri doğrultu-
sunda hareket edilmesi gerektiğini belirtti. 
Bayram, “Bu parti eşitlerin yarıştığı, adaletli 
bir yönetim anlayışının benimsendiği köklü 
bir partidir. Hiç kimseye yalan ya da yanlış 
bilgiler üzerinden tavır almam. Herkes CHP 
kültürüne uygun davrandığı sürece başımızın 
tacıdır. Ortak hedefimiz partimizi daha güçlü 
bir noktaya taşımaktır” diye konuştu.

Özgür Özel’e Adana’dan sürpriz davet
“Kahvemizi içsin, baklavayı biz ikram edelim”
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Adana’da, yatılı çocuk kuruluşların-
da görev yapan meslek elemanlarına 
çocuklarla etkili iletişim ve özel ihtiyaçlı 
çocuklarla çalışma eğitimi verildi. 

Adana Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğüne bağlı yatılı çocuk kuru-
luşlarında görev yapan meslek eleman-
larına yönelik “Çocukla Etkili İletişim 
Eğitimi” ile “Özel ihtiyaçlı Çocukla 
Çalışma Eğitimi” gerçekleştirildi. Klinik 
Psikolog Hülya Üstekidağ ile Psikolog 

Anıl Atlı tarafından verilen eğitimler-
de, personelin çocuklarla etkili ileti-
şim becerilerinin geliştirilmesi ve özel 
ihtiyaçlı çocuklarla çalışma konusunda 
farkındalıklarının artırılması hedeflendi. 
Eğitim programı kapsamında meslek 
elemanlarının, özel ihtiyaçlı çocuklara 
yönelik yaklaşımlarının güçlendirilmesi, 
mesleki süreçlerinde daha kapsamlı ve 
etkili destek sunmalarının amaçlandığı 
belirtildi. (5 OCAK/İHA)

Çocuk kuruluşu personeline 
etkili iletişim eğitimi 

Adana’nın Feke ilçesinde 
köylüler ile Orman İşletme Müdür-
lüğü’nün yaklaşık 20 yıl önce bin 
rakımda yürüttüğü ağaçlandırma 
çalışması ile sedir tohumları gele-
ceğe nefes oldu.

Kaleyüzü Mahallesi’nde 400 
hektarlık alana serpilen sedir 
tohumları, yıllar içinde büyüyerek 
genç bir sedir ormanına dönüştü.  
Yüzde 80’i ormanlarla kaplı olan ve 
doğal orman güzellikleri içerisinde 

barındıran Feke ilçesinde, geç-
mişte çorak halde bulunan alanlar 
sedir ağaçlarıyla kaplandı. Yaklaşık 
20 yıl önce Orman İşletme Müdür-
lüğü öncülüğünde köylülerin de 
katılımıyla gerçekleştirilen terasla-
ma çalışmasının ardından yaklaşık 
400 hektarlık alana sedir tohumları 
serpildi.

Aradan geçen yılların ardından 
filizlenen sedir ağaçlarının oluştur-
duğu orman şimdi tabloyu aratma-
yan manzara sunuyor. Ağaçlandır-
ma çalışmalarına katılan köylüler, 
yıllar önce kendi elleriyle toprağa 
bıraktıkları tohumların bugün 
devasa ağaçlara dönüşmesini hay-
ranlıkla izliyor. 
“KÖYÜMÜZ SEDİR ORMANIYLA 

ÇOK DAHA GÜZEL OLDU” 
  Ağaçlandırma çalışmalarında 

görev alan Halime Alboğa, ço-
cukları gibi büyüttükleri sedirleri 
gördükçe duygulandığını ifade 
ederek, “Buralarda eskiden üzüm 
bağları vardı. İnsanlar köyden göç 
edince bağlar terk edildi ve alanlar 
çoraklaştı. Yaklaşık 20 yıl önce bu-
rada teraslama çalışmalarında ben 
de görev aldım. Toprak hazırlandı, 
ardından sedir tohumları serpildi. 
Sedir çok kıymetli ve değerli bir 
ağaç. Eskiden köyümüz bu kadar 
yeşil değildi. Şimdi ise her yer yem-
yeşil oldu. Kendi ektiğim ağacın 
bugün boyumu geçtiğini görmek 
beni çok mutlu etti. Şimdi gölge-
sinde oturuyor, dinleniyoruz. Kö-
yümüz sedir ormanıyla çok daha 
güzel oldu” dedi. (5 OCAK/İHA)

Köylülerin emeği yeşil
geleceğe dönüştü  
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Adanaspor’da  stadyum güvenlik 
hizmetlerinden doğan alacak davası 
kapsamında yaşanan gelişmeler, kulü-
bün isim hakkının satışa çıkarılabileceği 
yönündeki iddiaları gündeme taşıdı.

Adanaspor’un iç saha maçlarında 
güvenlik hizmeti veren firma ile kulüp 
yönetimi arasında uzun süredir devam 
eden alacak anlaşmazlığı yargıya taşın-
dı. Alacağını tahsil edemeyen firmanın 
başlattığı icra sürecinde daha önce 
takım otobüsüne haciz uygulanırken, 
otobüs üzerinde farklı haciz dosyalarının 
bulunması nedeniyle süreçten sonuç 
alınamadı.

Bunun ardından dosya ceza mahke-
mesine taşınırken, davada “alacaklıyı 
zarara uğratmak kastıyla mevcudu ek-
siltmek” suçlamasıyla yargılama süreci 
başladı. Daha önce görülen duruşmada 
Adanaspor A.Ş. Başkanı Ergin Göleli 
hakkında yakalama kararı çıkarılmış, 
dava 7 Temmuz tarihine ertelenmişti.

Son duruşmada da Başkan Ergin 
Göleli’nin mahkemeye katılmadığı 
öğrenildi. Mahkeme tarafından verilen 
yakalama kararının yürürlükte olduğu, 
Göleli’nin Türkiye’ye giriş yapması halin-
de yasal işlemlerin uygulanacağı ifade 
edildi.

Öte yandan kulislerde konuşulan en 
dikkat çekici iddia ise kulübün isim hak-
kıyla ilgili oldu. Hukuki sürecin borcun 
ödenmemesi halinde farklı bir boyuta 
taşınabileceği ve alacaklı tarafın icra 
işlemlerini kulübün marka haklarını kap-
sayacak şekilde genişletebileceği öne 
sürülüyor. Bu kapsamda Adanaspor’un 
isim hakkının haczedilerek satışa çıkarı-
labileceği yönündeki değerlendirmeler, 
camiada büyük endişe yarattı. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

Adanaspor'un 
isim hakkının 

satışı gündemde

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından her yıl 
düzenlenen Yaz Spor Okulları, düzenlenen tören-
le yeni dönemine başladı. Akkapı Güney Yıldızı 
Stadı’nda gerçekleştirilen açılış programına Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, 
sporcular, antrenörler ve çok sayıda veli katıldı.

Çocukların yaz tatilini spor yaparak, sağlıklı ve 
güvenli bir ortamda geçirmelerini amaçlayan Yaz 
Spor Okulları, bu yıl da Adana’nın dört bir yanında 
binlerce öğrenciye ulaşacak. Kent genelinde 93 
mahallede düzenlenecek eğitimlerde 200’ü aşkın 
uzman eğitmen görev alacak.

Açılış töreninde konuşan Adana Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, çocukla-
rın sporla büyümesinin önemine dikkat çekerek, 
“En büyük yatırımımız çocuklarımızdır. Spor şehri 

Adana’da 12 farklı branşta on 
binlerce evladımıza ulaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Çocuk-
larımızın hem eğlenmesini hem 
de spor sayesinde disiplinli, 
sağlıklı ve başarılı bireyler ola-
rak yetişmesini hedefliyoruz. 
Tüm çocuklarımıza sporla dolu, 
güzel bir yaz tatili diliyorum.” 
dedi.

Yaz Spor Okulları kapsa-
mında çocuklar; basketbol, 
atletizm, satranç, kürek, futbol, 
jimnastik, tenis, kano, tekvan-
do, voleybol, güreş ve yüzme 
olmak üzere 12 farklı branşta 
ücretsiz eğitim alma fırsatı bu-
lacak. (Haber: 5 OCAK Haber 
Merkezi/Fotoğraflar: Adana 
B.Şehir Bld.)

Binlerce çocuk yaz tatilini sporla değerlendiriyor

Güngör
Geçer

Yeni sezon öncesi transfer çalışmalarını sürdü-
ren Adana 01 Futbol Kulübü, hücum hattını tanıdık 
bir isimle güçlendirdi. Sarı-siyahlı ekip, son olarak 
Etimesgut Spor Kulübü’nde forma giyen forvet 

oyuncusu İbrahim Koca ile 2 yıllık sözleşme imzala-
dığını duyurdu.

Daha önce Adana 01 FK formasıyla 
3. Lig’de şampiyonluk sevinci yaşayan 

İbrahim Koca’nın yeniden 
takıma dönmesi, kulüpte ve 
taraftarlar arasında büyük 
memnuniyet oluşturdu. 
Kulüp kültürünü yakından 
bilen tecrübeli golcünün, 
yeni sezonda hücum hattının 
en önemli kozlarından biri 
olması bekleniyor.

Sarı-siyahlı kulüpten 
yapılan açıklamada, “Son 
olarak Etimesgut Spor 
Kulübü forması giyen forvet 
oyuncusu İbrahim Koca ile 2 
yıllık sözleşme imzaladık. 3. 
Lig’de birlikte şampiyonluk 
yaşadığımız, camiamızı ve 

kulüp kültürümüzü yakından tanıyan İbrahim Koca 
yeniden aramızda.” denildi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Şampiyon kadronun golcüsü yeniden Adana 01 FK’da

Demirtaş: Yarım kalan 
hikayeyi tamamlayacağız

Adana 01 Futbol Kulübü, yeni sezon öncesi iç trans-
fer çalışmalarını sürdürüyor. Sarı-Siyahlı ekip, geçtiği-
miz sezon kadrosunda yer alan ve 20 maçta eldivenleri 
giyen 32 yaşındaki kaleci Taha Cengiz Demirtaş ile 
yeniden anlaşarak önemli bir ismi daha takımda tuttu.

Kulüpten yapılan açıklamada, “Kalecimiz Taha 
Cengiz Demirtaş, 
yeni sezon öncesinde 
kulübümüzle yeniden 
anlaşarak sözleşmesini 
yeniledi. Kulübümüze 
olan bağlılığını, he-
deflerimize duyduğu 
inancı ve karakterini bir 
kez daha ortaya koyan 
Taha, yeni sezonda da 
sarı-siyah formamız 
için mücadele etmeye 
devam edecek. Şimdi 
birlikte yarım kalan 
hikâyeyi tamamlama 

zamanı. Yeniden hoş geldin Taha Cengiz Demirtaş.” 
ifadelerine yer verildi.

Yeni sezonda güçlü bir kadroyla mücadele etme-
yi hedefleyen Adana 01 Futbol Kulübü, iç transfer 
hamleleriyle takım iskeletini korumaya devam ediyor. 
Yönetim, istikrarı sürdürerek geçen sezonun üzerine 
koymayı ve sarı-siyahlı ekibi hedeflerine ulaştırmayı 
amaçlıyor.

Kulüp, açıklamasını Taha Cengiz Demirtaş'a 
başarı dileklerinde bulunarak, “Sarı-siyah formamız 
altında başarılarla dolu, zaferlerle taçlanan bir se-
zon diliyoruz.” sözleriyle tamamladı. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

TFF 3. Lig’in Adana temsilcisi Adalet-
gücü, 2026-2027 sezonu hazırlıklarını tüm 
hızıyla sürdürüyor. Sarı-lacivertli kulüp, hem 
kadro istikrarını korumaya yönelik iç trans-
fer çalışmalarına devam ederken hem de 
teknik ve sağlık ekibini güçlendirecek önemli 
adımlar atıyor.

Kulüp yönetimi, geçtiğimiz 
sezon takımın formasını giyen genç 
futbolcu Berkehan Erol ile yeniden 
anlaşmaya vararak profesyonel 
sözleşme imzaladı. Böylece Ada-
letgücü, yeni sezon öncesinde kad-
rosundaki önemli isimlerden birini 
daha takımda tutmayı başardı.

Öte yandan Adaletgücü, futbolcu-
ların fiziksel gelişimi ve performansla-

rının en üst seviyeye çıkarılması adına sağlık 
ekibine de takviye yaptı. Sarı-lacivertli ekip, 
yeni sezonda oyuncuların beslenme prog-
ramlarını ve performans süreçlerini bilimsel 
yöntemlerle takip edecek olan Diyetisyen 

Duygu Özbay ile anlaşmaya vardığını 
duyurdu.

Kulübün açıklamasında, 
“Yeni sezonda futbolcularımı-
zın performans ve beslenme 
süreçlerini profesyonel bir 
yaklaşımla takip edecek olan 
Diyetisyen Duygu Özbay aile-
mize katılmıştır. Kendisine hoş 
geldin diyor, görevinde başarı-

lar diliyoruz.” denildi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Adaletgücü'nden yeni sezon hamlesi 
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